

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.08.2023 in sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Adunatii Copaceni ce are loc la sediul Primariei comunei Adunatii Copaceni .

D-na Dascălu Liliana in calitate de secretar al Consiliului Local Adunatii Copaceni arata ca s-au convocat consilierii prin dispozitia nr. 269/21.08.2023, potrivit art. art. 133alin (1) art 134 alin (1) lit a) si alin (5) din OUG.57/2019 privind Codul Administrativ.

La sedinta participa si dl primar Rusu Daniel Cezar, si dl Sturzea Bogdan-consilier personal al dlui Viceprimar.

Secretarul general d-na Dascălu Liliana face prezenta nominala a consilierilor locali si informeaza ca in sala sunt prezenti un numar de 13 consilieri din 14,

Absent motivat fiind: Hagi Cosmin Ionut(concediu)

Sedinta este deschisa de dl presedinte de sedinta Stan Mihai Cosmin , care supune la vot procesul verbal al sedintei din 01.08.2023 care este votat cu 13 voturi pentru, Apoi da citire ordinii de zi , si anume:

- 1.Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru exercitarea atributiilor privind aprobarea formei revizuite, modificate, actualizate si consolidate a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare si a Anexelor 1-6, parte integranta a acestuia
- 2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Adunatii Copaceni pe anul 2023.
- 3.Proiect de hotarare privind includerea si completarea domeniului public al comunei Adunatii Copaceni, a uni bun, imobil-teren in suprafata de 2.711 mp amplasat in T 46, P 740 sat Adunatii Copaceni ,categoria de folosinta teren intravilan arabil, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciara a Consiliul local al comunei Adunații Copăceni, judetul Giurgiu.
- 4.Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Comana** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”
5. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Prundu** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”
6. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Gostinari** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”

7. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Joita** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat"

8. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Iepuresti** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat"

9. Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de asociere dintre județul Giurgiu și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Giurgiu, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”

10. Proiect de hotarare privind aprobarea Actelor adiționale nr. 10 și nr. 11 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat"

11. Proiect de hotarare privind aprobarea Documentației de atribuire, respectiv: Studiu de oportunitate (Anexa nr.1), Caiet de sarcini (Anexa nr.2) și Proiectul Contractului de delegare (Anexa nr.3) a gestiunii serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Frățești, inclusiv a Stației de sortare și a Stației de compostare și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei *Adunații Copăceni* în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat"

12. Proiect de hotarare privind includerea și completarea domeniului public al comunei Adunatii Copaceni, a unui bun, imobil-teren în suprafața de 4.700 mp amplasat în T 2, P 25 sat Darasti Vlasca, categoria de folosință teren extravilan neproductiv, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară a Consiliul Local al comunei Adunații Copăceni, județul Giurgiu.

Se propune spre suplimentarea ordinii de zi încă 2 proiecte, respectiv

\* Proiect de hotarare privind modificarea poziției nr 86 din Anexa nr 1 la HCL nr 90/29.10.2013 privind inventarul domeniului public al comunei Adunatii Copaceni, jud. Giurgiu.

\* Proiect de hotarare privind necesitatea și oportunitatea aprobării investiției „Parc sportiv și de agrement verde”, și aprobarea devizului general și studiului de fezabilitate aferent investiției din comuna Adunații Copăceni, județul Giurgiu

**Se supune** la vot ordinea de zi cu cele 2 proiecte propuse spre suplimentare, în total *14 proiecte*, și este votată cu un număr de 13 voturi pentru.



Se da citire proiectului de hotarare nr 1;

1. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru exercitarea atributiilor privind aprobarea formei revizuite, modificate, actualizate si consolidate a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare si a Anexelor 1-6, parte integranta a acestuia

Se supune la vot proiectul nr.1 si se voteaza cu 13 voturi ,devenind **Hotărarea nr. 72.**

Se da citire proiectului de hotarare nr 2;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Adunatii Copaceni pe anul 2023.

Se supune la vot proiectul nr.2 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 73.**

Se da citire proiectului de hotarare nr 3;

3. Proiect de hotarare privind includerea si completarea domeniului public al comunei Adunatii Copaceni, a uni bun, imobil-teren in suprafata de 2.711 mp amplasat in T 46, P 740 sat Adunatii Copaceni ,categoria de folosinta teren intravilan arabil, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară a Consiliul local al comunei Adunații Copăceni, judetul Giurgiu.

Se supune la vot proiectul nr.3 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 74**

Se da citire proiectului de hotarare nr 4;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Comana** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”

Se supune la vot proiectul nr.4 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 75**

Se da citire proiectului de hotarare nr 5;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Prundu** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”

Se supune la vot proiectul nr.5 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 76**

Se da citire proiectului de hotarare nr 6;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Gostinari** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”

Se supune la vot proiectul nr.6 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 77**

Se da citire proiectului de hotarare nr 7;

7. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Joita** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat”

Se supune la vot proiectul nr.7 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 78**

Se da citire proiectului de hotarare nr 8;

**8.** Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei **Iepuresti** la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat"

Se supune la vot proiectul nr.8 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 79**

Se da citire proiectului de hotarare nr 9;

**9.** Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de asociere dintre județul Giurgiu și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Giurgiu, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”

Se supune la vot proiectul nr.9 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 80**

Se da citire proiectului de hotarare nr 10;

**10.** Proiect de hotarare privind aprobarea Actelor adiționale nr. 10 si nr. 11 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat"

Se supune la vot proiectul nr10 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 81**

Se da citire proiectului de hotarare nr 11;

**11.**Proiect de hotarare privind aprobarea Documentației de atribuire, respectiv:Studiu de oportunitate (Anexa nr.1), Caiet de sarcini (Anexa nr.2) șiProiectulContractului de delegare (Anexa nr.3)a gestiunii serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Frățești, inclusiv a Stației de sortare si a Stației de compostare și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei *Adunații Copăceni* în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat"

Se supune la vot proiectul nr.11 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 82**

Se da citire proiectului de hotarare nr 12;

**12.** Proiect de hotarare privind includerea si completarea domeniului public al comunei Adunatii Copaceni, a uni bun, imobil-teren in suprafata de 4.700 mp amplasat in T 2, P 25 sat Darasti Vlasca ,categoria de folosinta teren extravilan neproductiv, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară a Consiliul Local al comunei Adunații Copăceni, judetul Giurgiu

Se supune la vot proiectul nr.12 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 83**



Se da citire proiectului de hotarare nr 13;

13. Proiect de hotarare privind modificarea pozitiei nr 86 din Anexa nr 1 la HCL nr 90/29.10.2013 privind inventarul domeniului public al comunei Adunatii Copaceni , jud. Giurgiu. Se supune la vot proiectul nr.13 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 84**

Se da citire proiectului de hotarare nr 14

14. Proiect de hotarare privind necesitatea și oportunitatea aprobării investiției „ Parc sportiv și de agrement verde„ si aprobarea devizul general si studiu de fezabilitate aferent investitiei din comuna Adunații Copăceni, judetul Giurgiu.

Dl primar, precizeaza că,se va depune proiectul pentru locatia terenului de sport sitaut in sat Adunații Copăceni , in vederea extinderii si modernizarii terenului existent si adiacent un loc de joaca si agrement pentru cetateni.

Se supune la vot proiectul nr.14 si se voteaza cu 13 voturi pentru,devenind **Hotărarea nr. 85**

#### **Diverse ;**

Dna Secretar Dascalu Liliana , aduce la cunostinta despre Scrisoarea de intentie primaita de „ La Jana si Geta Cooperativa agricola “.Scrisoare de intentie nr 20/14.08.2023 , avand nr. de inregistrare in institutie 7140/21.08.2023, pe care o citeste.

Dl Primar Rusu Daniel Cezar precizeaza d-lor consilieri intentia domniei sale de a accesa fonduri europene prin cadrul cooperativei mai susu numite, si necesitatea asocierii Consiliului local cu aceasta .

Spune ca doreste sa construiasca un depozit pentru legume si fructe si pe viitor poate chiar linie de procesare a acestora , lucru benefic pentru comună..

Se cere votul de principiu al dlor consilieri care este acordat in unanimitate de 13 voturi pentru.

Nemaifiind nimic de discutat, domnul presedinte de sedinta, declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
STAN MIHAI COSMIN



SECRETAR GENERAL,  
DASCĂLU LILIANA,